
2017 年度 生徒アンケート報告 

 

2017 年度の生徒アンケート実施結果を報告します。 

 

１．調査の目的 

１． 授業強化の一連の取り組みの成果を見る。 

２． 今後の学校力向上に向けた課題抽出のための基礎資料とする。 

２．実施日と実施方法 

2017 年 1 月 17 日（高校 3 年生）、3 月 6 日（高校 1、2 年生）、2 月 28 日（中学生）に実施しました。 

回収件数は 1982 件でした。 

３．結果報告 

① 入学後の満足度 

 
 

② 理念浸透度 
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大変満足している まあまあ満足している 少し不満である 不満である 無回答

学校行事や課外活動を通じ、社会のルールやマナー等について学ぶことが多い

学校行事や課外活動で生徒と共に熱心に取り組み指導してくれる先生が多い

自分の可能性を引き出してくれる行事や授業が多くある

担任は、｢社会人として働くこと｣についての話をよくしてくれる

担任は、自分のことをよく理解し、将来のことを考えたうえで、進学先が選択できる

よう支援してくれる

体験学習や総合的な学習の時間など、自分の進路について考える機会が多くある

授業で興味を引くよう工夫している先生が多い

個別に質問すると分かるまで丁寧に教えてくれる先生が多い

学力がつくよう、熱心に指導してくれる先生が多い

学習の達成度を定期的に確認してくれる授業が多い

担任は、生徒の良い行動や悪い行動について、誉めたりうまくしかったりして、指導

してくれる

担任は、Ｈ.Ｒ・授業・面談を通じ、生徒をやる気にさせ、自らが行動できるよう支援し

てくれる

担任は、親身になって生徒の話を聞き、相談にのってくれる

担任は、生徒が発言しやすい雰囲気をつくり、生徒のことについて共に考えてくれる
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１.とてもあてはまる ２.あてはまる ３.あてはまらない ４.全くあてはまらない 無回答


